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2KOTIOL EVOTNTOLC

e JKOTIOC TNC EVOTNTOC £Lval vo. LEAETNOEL TNV
neplntwon okedaonc o€ okaAomatt SUVALKOU,
o€ opBoywvio ppayua Kol oe SeAta ppayua.



[leplexopevVa EVOTNTOLC

e Jkebaon o€ okahomatt SuUVApLKOU
e 2KeOOON OE TETPAYWVLIKO ppaypa SUVALKOU

e 2kebaon o deAta ppaypa SuvVaApLKOU



Ykedaon o€ okaAomatt SUVALKOU

* H ouvaptnon duvapikoU tou mepLypaPeL TO
okaAomatt SuvapLkou glval
0,x<0
Vx) = {Vo,x > ()

Me tnv BonBesla tnc ouvaptnonc «Bnto» tou Heaviside
n Ekppaon yLa 1o SUVARLKO TTOLpVEL TNV Hopdn

* Oa peletnooupe tnv nepimtwon E > V.



E€lowoelc Schrodinger kat n Avon touc

e Twx < 0,neélowon Schrodinger eival

2mE
U+ k%Y =0,uek? = et

H avtioton Abon sivar Y (x) = A, e ¥ + A_e ¥, O npwrog 6pog cupPolilel To
TIPOOTILITTOV 0TO ppAypa KU Kol 0 SEUTEPOC TO OVAKAWLLEVO.

e Twax > 0,neélowon Schrodinger eival
i+ k%P =0, ue k'? = —2m(fz;:2—vo).
H avtiotoyn AVon sivat Yy (x) = B+eik’x + B_e ik'x
O mpwTo¢ 0poc¢ €ival To Slepxopevo KA. Aev uTtApXEL avakAwpevo (adol otnv
nieploxn Il dev €xoupe kamolo ppaypa), kat apa N Avon tng rmeploxng Il eivat
P (x) = Byelk'*.
* OLouvoplaKEC ouvBnKeg eival
!

$1(0) =y (0) = A, +A_ =B, Yy O =y ¥ = A, —A_ = —B,



YuvteAeoteC avakAaoncg Kot dtadoonc

e [evika, otav eucbavi(erat gval ppaypa Suvapkou, To pev o
rniBavotntag oxetiletal HE TOUG ouvre)\ecteq 6La600r]q Kot
avouO\aonq, T ko R avuotoo(a AmtoteAouv Eva uerpo ¢
ooOTNTAC TWV CWHATLO LWV TTou avaKAwVTOL Ao To ppayua
Suvalllkov ) to dlarepvouv.

* |kavormolouv tnv e€icwon R + T = 1.

* Ta R kot T opilovtal wg

rods g ta

Jr Jn
OOV J, Js, Jq ELVAL TO POCTILTTTOV psuua meavomtaq, 10
6Lspxouevo KOl TO avaK)\wuevo avtiotolya. OL TTOOOTNTEC AUTEC
elvoll TOL LETPO TWV AVTLOTOLXWV SLaVUOUATWV.



YuvteAeoteC avakAaoncg ko dStadoonc
yLa oKOAOTTATL SUVOLLLKOU

2tnv rtpor]vou LEVN evotnTa BPrKAE OTL VLOL L
KUMOTOoLVAPTNON tr]q HopdAC Y = Ae™™ éxoupe

. : . hk' : hk
= 22412, Apa jip = =0 AL 12, js = 2 B j = = |A_|2
Aoq R — mlA-l? |A_|2 _ %|B+|2 _ k' [B4|?

Patt = L W A L E
MpocBeToupe uq ouvopLaKeq ouvon KEG KOTAL LLEAN KOlL EXOUUE
Bi|% _  4k?

2A, = B, (1 t ) Ayl (k+kDZT
, , , , _ 4kk’
Apa 0 cuvtedeotng dtadoong eival T = et k)2

O ouvteAeotng avakhaong eivatR =1 —-T = (Z;Z,)



Karolec nmopatnpnoeLg

* Av 1o npoorintov £xel popd armod ta Se€Ld TPOC TA OPLOTEPA, OL CUVTEAEOTEC
avakAaong kot dtadoonc dev petafdrAovtol. To HOVO TIou XPELALETAL VOL KAVOU UE
yla voL To SLoTmLoTwoou e sival n evadayn k < k'.

e [wtnv nsgmrwon 6mou E <V, k'? < 0. Apa propoUpe va ypdpoupe
k' =—y? = k' =1iy.

. / — —_l’)/ — - —
Apa R = |k+iy 1 kot emopevwe T = 0.

* AuTO onuaivel OtTL n BavotTnTa va avakAooTEL TO owuauo elvat 1 kat n
mBavotnta va 6Lomepaoa 10 ppayua 0.Auto pnopel va eEr]vr]GsL duOoLKA Kol WG
e&nc: H Kuuatoouvapmor] otnv nteploxn |, oan gUKOAQL unopouue va
SLATILOTWOOUE TIalipvovTaG Kat tnv ouven Kn OTL Ba TIPETEL val Elval TETPAYWVLKA
oAokAnpwotun Oa

1 —_ ! ’\/ zm(V _E) ! ’ ’ ’
elvaty = Be X pe k' = °—=. Eiva Aourov pa ekBetikd pBivouoa
ouvaptnon n omnoia undeviletal oto Amnelpo. Apa n mibavotnta va ptaocouv Ta
ocwpaTidLlo 0To ATELPO gival LNdEV Kol apa ival AoyLko va punv urtapxel dtadoon.



OpBoywvio ppaypa duvapkou

* Houvaptnon duvapikou sival
0,x<0
Vix) = {VO,O <x<L
0,x > L
* TwE >V,ypadoupue kat’ euBeiav tig AUCELG TOU AVTLOTOLXOUV OTNV KABE TtEPLOXN
Yy = plkx _|_A_e—ikx

(Mo eukoAia €xoupe Beoel A, = 1, £T0L WOTE TO TETPAYWVO TOU cuvteAeotn A_

imlgootii arltzé TO QVOKAWMEVO KU va ekdpalel Tnv miBavotnta avakAaonc, dnA.
R|“ = |A_|?).

_ ik’ —iKk’ _ ik 2 _ 2mE

¢ l/JH—B+€l *+ B_e™! x,l/)IH—Cel X, ue k* = z
12 _ 2m(E-Vy)
k2 = 20

e 0 ouvregxscsrr']q avdkhaonc ivat R = |A|? kat o cuvteheotrc StdSoonc ivat
T =|C|°.



2 UVOPLOLKEC oUVONKEC

* P1(0) = Yy(0) = 1+A_ =B, +B_(1)

* Pi(0) = Ppy(0) = ik(1 — A) = ik'(B, —B_) (2)

* Yu(l) = Y (L) = Bye™'t + Bem*' = Celth(3)
* YpL) =y =

P TN k .
B+elk L —B e k'L _— PCelkL (4)
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2uvteAeotec avakAaonc kot dtadoonc-

okloypadpnon dtadlkaolog

* Awatpouvpe tnv oxéon (3) pe tnv (4) Ko EXoupeE:
B+eik’L + B e—ik'L kl

B_I_eik L_ B eo-tik' L~ k =
B+ k'L —ik'L
B l _|_ e l k’
B+ k'L k'L B k ()
l -1l
B¢ —e
. Atatpou%e Xnv oxeo (1) pe tnv (2) ka Ttoupvouue LLLaL OX€oN TNG
nopdng 1+—A = f . Ouwcg o }\oyoq — elvoll yVWOoTOC armo tnv

oxeon (5) kat apa unopouue av Bpouue KoL TNV popdn tou A
OUVOPTHOEL YVWOTWV TIOPOUETPWV.
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2UVTEAEOTEC avakAaonc Ko Stadoonc-
TeAlKEC EKPPAOELC
* Bplokoupe Aoumov otL
Uy°sin®k’'L
Uy°sin?k’L + 4k2k'2’
42"
Uy°sin?k’L + 4k2k'?

R =

T=1—-—R-=

ZmVO
hz

pe Ug =
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MNepumtwon E <V

Y€ QUTNV TNV TIEPLITTWON, OTIWC KOl 0TO OKAAOTIATL
duvapkou, Bstovpue k' = iy.

EtoL
Uy“sin?iyL
R =
Uy“sin2iyL — 4k2y?
0-sin“iy 14

Exoupe
sini [ = eiiyL_e—iiyL . e~ YL_pvL . i(eyL_e—yL) B
o Vi = 2i 20 2 B
isinhyL
ApoL R = Ug?sin?hyL _ 4k2y?

Ug?sin2hyL+4k2y2’ " Uy?sin?hyL+4k2y2’
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Dalvopevo onpayyoc

e Dowopevo onpoayyoc eivat EKELVO TO KBAVTOUNXAVLIKO
bOLVOUEVO KATA TO OTtoLo Eva cwpaTidlo «dlaoyilely Eva
dpaypa dSuvapkol ou KAaolkd Ba aduvatoUoe.

* AuTO oupBaivel Tt.X. oto opBoywvio ppayua Suvaulkol otav
E < V,. 2Ztnv neploxn Il 6mou kAaoikd 1o cwpatio dev Ba
UITOpoUoE va UTTAPEEL, OTNV KBAVTOUNXOVIKA UTIAPXEL
KUOTOoUVAPTNON KoL ivo

l/)H = B+€_yx + B_eyx.

e 2TnV KBavtopnxavikn AOUtOV oAV YEVIKO CUUTIEPACHLA TO
CWMATLO AVOKAATOL OKOMA KOL OTAV I EVEPYELA TOU TOU
ETUTPETIEL VOL TIEPACEL ATIO TO ppaypa dSuvapLkou, Ko
Slaoyilel To ppaypa SUVALLKOU OLKOUOL KoL OTaV KAQGLKOL N
EVEPYELA TOU OEV TOU TO ETUTPETIEL.
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Ykedaon o€ deAta ppaypa WC OPLAKN
nEpLTTWON

* To duvauko 6éita V(x) = cd(x), unopel va peetnBel Bewpwvtag To W 0pLOKA
nepimtwon tou opBoywviou ppaypatog, dnA. L = 0,V,; — oo £10L WoTE 10O
euPadov tou opBoywviouv va dtatnpeital otabepo: LV, = c.

2m(Vy—E) . /
h—g. Mo SéAta dpdypa y — +/ V.

« Ao 1o 0pBoywvio Pppdypa EXOUHE Y2 =
« ApayL - JVoL = JVoLVL = ¢V/L = 0
 EQ’ 0oov loxVeL auti n mpoogyylon, sinhyL = yL.

* Apa o cuvteleotic dtadoonc yivetat

B 4k?
T UGIZ + 4k?
AvtikaBlotoUpe pe k? = ZZZE, Uy = 27;—2% kot Vo2 L? = ¢? kat Kotohjyoupe
k?h*

- k2h% + m2c2
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ue k? =

>kedaon o€ deAta ppaypo-eéiowon
Schrodinger

OLAUoeLg oTig SU0o Teploxég Tou duvaptkou V(x) = cd(x) eival
Y = etkX 1 fo—thkx
iy = Bet™
2mE
hZ -
OL cuVvopLOKEC CUVONKEC elval
Y1(0) =¢;(0) =1+A=B

MNaipvovtac tnv e€lowon Schrodinger kot oAokAnpwvovtog oto dlaotnua
(—¢, &) pe € — 0, OMWC AKPLBWCE Kol 0TNV TEPLTTWON TWV SECULWV
KOTOLOTAOE WV TIAL{PVOULLE TNV OUVONKN LOUVEXELOC TNC TTAPAYWYOU

2 0
D) — ', (0) = VD
2mcB
ikB — ik(1 — A) =

hZ
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>uvteleotnc dtadoonc

* Adalpwvtac tnv SeUTEPN OXECN ATIO TNV NMPWTN
KATAANYOUHE OTL

ikh?
B = -
ikh* —mc
e Apa o cuvteleotnc dtadoonc ival
k*h*
T = |B|? =
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Teloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To opov ekmaldeUTLKO UALKO €XeL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldeuTIKoU £pyou tou dtdbdokovTta.

To £pyo «Avolkta Akadnpaika Madnipata oto Maveniotipio ABnvwv»

EXEL Xpnuatodotioel povo tnv avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To £pyo vAomoleitat oto Aaiolo tou Emxelpnotakou Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kot cuyxpnuatodoteital omo tnv

Evpwmnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) ko oo eBVikoug
TTOPOUC.

* X

EMXEIPHZIAKO [POIPAMMA
EKI'IAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH EZ"A

E - "FUYPHPHG ia v ovanin

* *
* *
* *

* 4 *

YNOYPIFEIO MAIAEIAX KAl BPHIKEYMATAQON

Ei k6 K 6 Tapeis
S Me t ouyxpnpatodoétnon tn¢ EAAGdag kat tn¢ Evpwnaiknig Evwong
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>NUElwpo Avadopag

Copyright MNavernotiuwo MNatpwv,Avopéac Teplng ,2014. Avbpéac Teplnc .
«KBavtikn Quowkn |. Zkedaon o€ teTpaywvika dSuvaptkay. Ekdoon: 1.0. Natpa
2014. AtaBgopo amod tn diktuakn dtevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/courses/PHY1957/
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>NUelwpa Adelodotnonc

To tapov LVALKO SlatiBetal pe toug opoug tng adeslac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumopwkn Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] R petayevéotepn, AleBvng
‘Exkboon. E&atlpolvtal ta autoteAn €pya Tplitwy m.x. dwroypadiec, Staypappota
K.A.T., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOAL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall Le Toug
OpPOUC XPNOoNC Toug oto «XZnueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OEG)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopkn opiletal n xpron:
* 10U Oev mepAaBAVEL AUECO ) ELUECO OLKOVOULKO 0dEAOC Ao TNV XPrion Tou £pyou, yla
To Slavopéa Tou €pyou Kal adelodoyo

* 10U Sev mephapBAavel olkovoulkn cuvaAayr we tpolnoBeon yla tn xprnon A mpooBacn
OTO £pYO

* 1ou 6ev npoomopilel 0To SLaVOUED TOU £PYOU Kal adeL0dOX0 ELUECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stapnuioelg) amod tnv tpoPfoAr] Tou €pyou o SLASIKTUAKO TOTO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adela va XpnNOLLOTIOLEL TO €pyO yLa
EUTTOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnOel.
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